
1. Niech A = D+L+U gdzie D jest macierz¡ diagonaln¡, L jest macie-

rz¡ dolnotrójk¡tn¡ za± U macierz¡ górnotrójk¡tn¡. Iteracja Jabobiego jest

zadana wzorem xk+1 = D−1(L + U)xk +D−1b. Sprawd¹ »e je±li elementy x
wyliczamy kolejno w kierunku rosn¡cych indeksów to nowa warto±¢ wspóª-

rzednej x jest wyliczona zanim stara warto±¢ jest u»yta do obliczania Lx.
Sprawd¹ »e je±li zamiast starej warto±ci x u»yjemy nowo obliczon¡ warto±¢

to dostaniemy iteracj¦ zadan¡ wzorem xk+1 = (D + L)−1Uxk + (D + L)−1b.
2. Wyznacz jawne wzory dla wielomianu stopnia <= 2 przyjmuj¡cego

zadane warto±ci w wierchoªkach i ±rodkach boków trójk¡ta. Zaprogramuj

funkcj¦ która oblicza taki wielomian.
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